
solina-sukat

Solina-sukkien kaunis pintaneule tulee hyviin esiin 
yhdistettäessä raidallista ja yksiväristä lankaa. 
Keskivahvasta sukkalangasta neulotut sukat sopivat 
moneen käyttötarkoitukseen koko perheelle.

Lanka- ja ohjetiedustelut: 
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solina-sukat

Vaikeusaste: Keskivaikea.

Malli: Lankava, Sanna Peltoluhta. 

Koko: 22/23(26/27)28/29(32/33)36/37(38/39)42/43(44/45). 

Lanka: Lankava Mainio -sukkalankaa 100 g yksiväristä 
Salmiakki (655) tai Noki (654) tai Curry (665) ja 100 g 
raidallista Sammalleimu (5288) tai Saaristo (5292) tai 
Metsäpolku (5290).

Puikot: Sukkapuikot 3 mm tai käsialan mukaan. 

Joustinneule: Neulo suljettuna neuleena koko ajan  
2 o, 2 n. 

Pintaneule: Silmukkaluku on jaollinen 4:llä. Neulo 
suljettuna neuleena ohjeen ja ruutupiirroksen mukaan.  
1. krs: Neulo oikein yksivärisellä.  
2. krs: Neulo raidallisella 2 o, nosta 1 s neulomatta, *3 o, 
nosta 1 s neulomatta*, toista *-* krs loppuun, 1 o. Toista 
1.-2. krs:ia 3 kertaa.  
3. krs: Neulo oikein yksivärisellä.  
4. krs: Neulo raidallisella *nosta 1 s neulomatta, 3 o*, toista 
*-* krs loppuun. Toista 3.-4. krs:ia 3 kertaa. 

Vahvistettu neule: Neulo tasona.  
1. krs (np): Nosta 1. s neulomatta, neulo nurin krs loppuun.  
2. krs (op): *Nosta 1 s neulomatta, 1 o*, toista *-* ja neulo 
lopuksi 1 o. Toista 1.-2. krs:ia.

Sileä neule: Neulo suljettuna neuleena koko ajan oikein.

Tiheys: 25 s ja 32 krs = 10 cm sileää neuletta.

Ruutupiirros Merkit

=  yksivärinen lanka

=  raidallinen lanka

=  nosta s neulomatta (=kuin neuloisit  
    sen nurin, lanka työn takana)

Työohje alkaa
seuraavalla sivulla.
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Työohje:Työohje:

VARSI: 
Luo yksivärisellä langalla 40(44)48(52)56(60)64(68) s 
ja jaa ne neljälle puikolle = 10(11)12(13)14(15)16(17) 
s/puikko. Merkitse kerroksen vaihtumiskohta ja 
siirrä merkkiä työn edetessä. Neulo joustinneu-
letta 3(3)4(4)4(4)4(4) cm. Ota mukaan raidallinen 
lanka ja neulo pintaneuletta kunnes varren pituus 
on 9(10)11(13)14(15)15(15) cm ja olet viimeksi 
neulonut raidallisen kerroksen. Katkaise raidallinen 
lanka. Siirrä 2. puikolta 1 s 1. puikolle. Neulo vielä 
1. puikon silmukat oikein yksivärisellä ja käännä. 
Aloita sitten kantalappu.
 
KANTAPÄÄ: 
Jätä 2. ja 3. puikon s:t odottamaan ja neulo 1. ja 4. 
puikon 21(23)25(27)29(31)33(35) s:lla vahvistettua 
neuletta 20(22)24(26)28(30)32(34) krs. Jaa sitten s:t 
kolmelle puikolle 6+9+6(8+7+8)8+9+8(8+11+8) 
10+9+10(10+11+10)10+13+10(12+11+12) s ja aloita 
kantapohjan kavennukset. Huom. Kavennukset 
alkavat aina nostetulla silmukalla.

1. krs (np): Neulo vahvistettua neuletta kunnes 
keskimmäisen puikon lopussa on 1 s, kavenna 2 n 
yht. ja käännä.

2. krs (op): *Nosta 1 s neulomatta, 1 o*, toista *-* 
kunnes keskimmäisen puikon lopussa on 1 s, tee 
yvk ja käännä. Toista 1.-2. krs:ia kunnes kaikki sivu-
silmukat on kavennettu ja olet neulonut lopuksi 2. 
krs:n. Aloita sukan terä. 

JALKATERÄ:
Poimi ja neulo kantalapun sivusta yksivärisellä 
langalla 10(11)12(13)14(15)16(17) s kiertäen o + 1 s  
1. ja 2. puikkojen välistä, neulo odottamaan jätetyt 
s:t oikein, poimi ja neulo 1 s 3. ja 4. puikkojen välistä 
+ 10(11)12(13)14(15)16(17) s kiert. o kantalapun 
toisesta sivusta. Neulo vielä kantapohjan silmu-
koista 4(3)4(5)4(5)6(5) ja siirrä loput 1. puikolle = 
50(52)58(64)66(72)78(80) s. Kerroksen vaihtumis-
kohta on nyt kantalapun keskellä. 

Neulo raidallisella langalla oikein kunnes 1. puikon 
lopussa on 2 s, kavenna 2 o yht., jatka 2. ja 3. puikon 
19(21)23(25)27(29)31(33) silmukalla pintaneu-
letta, tee yvk 4. puikon alussa ja neulo oikein krs 
loppuun. Neulo 1 krs yksivärisellä oikein kaventa-
matta. Toista kavennukset joka 2. krs vielä kerran 
ja sitten joka 3. krs vielä 3(2)3(4)3(4)6(4) kertaa = 
40(44)48(52)56(60)64(68) s, jatka samalla teräosan 
päällä 2. ja 3. puikon silmukoilla pintaneuletta ja 
pohjassa sileää neuletta. Jatka sitten mallineuleita 
kunnes terän pituus kantapään takaa mitattuna on 
11(13)15(17)19(20)21(22)  cm. Katkaise raidallinen 
lanka, jaa s:t tasan neljälle puikolle ja aloita kärjen 
sädekavennus. 

KÄRKI: 
Kavenna ensin koossa 26/27, 32/33, 38/39 
ja 44/45 jokaisen puikon lopussa 2 o yht. = 
10(10)12(12)14(14)16(16) s/puikko. Neulo 
0(2)0(2)0(3)0(3) krs sileää neuletta. Kavenna sitten 
2 o yht. jokaisen puikon keskellä ja lopussa = 
8(8)10(10)12(12)14(14) s/puikko ja neulo kaven-
nuskerrosten väliin yhtä monta kerrosta kuin on 
silmukoita kavennusten välissä. Vedä lanka lopuksi 
viimeisten 8 s:n läpi. Tee toinen sukka samoin.

VIIMEISTELY: 
Päättele langat ja höyrytä valmiit sukat kevyesti 
nurjalta kannattelemalla rautaa ilmassa sukkien 
päällä tai kastele sukat. Puristele liika vesi pois 
mutta älä väännä. Muotoile sukat kuivumaan tasai-
selle alustalle pyyhkeiden päälle.
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